

德贝植牙“即刻用” 省时 省钱 更省心

瑞士、德国种植体半价 韩国种植体 3199元

周末,大概很多人都会趁此空闲带着父母、孩子出去游玩一番,而前往德贝给父母看看牙也不是件稀罕事。甚至一些郑州周边城市的缺牙市民,也开始利用周末前往郑州游玩,顺道去德贝做上心心念念的“即刻用”种植牙,一口牙当天轻轻松松搞定,术后即可开始畅快吃喝,不误周末不误美食! 蒋晓蕾

为什么偏要去德贝种牙?

对很多中老年人来说,了解到种植牙也不是一天两天了,但部分口腔机构技术不高、设备不全、医生经验不够,种植牙难以质保,都成为想种牙人士的心头痛。相比于普通口腔机构,德贝作为专业植牙连锁,中国旗舰店位于北京。作为中国首都,北京医疗条件、医疗水平数一数二,种植牙更有保障。

一些疑难种植病症,如缺牙时间过久、

牙槽骨条件太差、骨存量严重不足、半口全口缺牙、疼痛极其敏感性种植、上颌窦提升、颌骨缺损功能重建、活动假牙烤瓷牙失败等,在本地的口腔机构不一定能得到解决,种植牙只能一拖再拖,时间一长身体健康逐渐受到危害,中老年人就越发着急想种上牙。借着周末,有着儿孙陪伴,前往德贝便收获一口好牙,何乐而不为?

想要快速种好牙,看准德贝“即刻用”

“即刻用”种植技术的诞生,为半口、全口牙缺失老人带来了福音。“即刻用”是德贝植牙专家组历经数年,在与著名种植机构不断交流探讨和长久临床实践的基础上,所开发出的一项全新种植技术。相对于传统种植牙技术,最明显的进步在于只需植入4~6颗种植体便可完成半口缺牙修复,这4颗种植体按照科学的力

学分布,种后便能与牙槽骨完美融合,保证种植的牙齿快速、均匀受力,实现即拔、即种、即用效果,术后当天便可饮食。

值得注意的是,使用这项技术需要“因地制宜”,恰当保护和有效利用剩余牙齿。因此,能够根据每个人的口腔状况,制订个性化多元化方案,才是这项技术的精神核心。

只有德贝植牙才有“即刻用”

看似简单的“即刻用”种牙手术,却丝毫不简单,对技术、设备、医生经验等方面都具有十分高的要求。而如同其他地区一样,我市义齿种植机构发展也存在良莠不齐现象,众多口腔机构根本无实力施展此术。德贝作为一家专业种植牙机构,在

与国内外众多口腔机构交流和探讨的基础上,众多种植医生经过多年临床实践,并陆续不断投入重金引进德国全套设备,最终才推出“即刻用”种植牙技术。所以做“即刻用”只认准德贝植牙连锁,切莫上当受骗。



相关链接

何为“即刻用”种植牙?

专家解释:“即刻用”是能实现当天种牙当天戴牙吃饭的一整套科学严谨的种植牙方案,不是一项单纯的技术。它不仅具有“即拔、即种、即用”的特性,而且在数字化牙科技术支持下,还有即刻拔牙和种植的基本标准,这项技术需要即刻负重的高难度力学设计,实际并没有想象中那么简单。

德贝的德式“即刻用”种植牙,除去准备工作,种一颗牙仅仅是5分钟的事情。采用智能化3D导航微创无痛种植技术,根据缺牙者牙槽骨密度、高度、宽度,自动避开血管和神经,科学设计力学承受点,让种植体多角度受力,使得种植牙根的稳固性增强,实现“当天种牙、当天用”的效果。



德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

为中国客户
奉献德式标准种植牙诊疗服务



瑞士、德国种植体全线半价 (限100颗)

韩国种植体 3199元

预约到院可享五项全免 (价值950元)

- 免国内外专家亲诊费
- 免3D口腔CT检查费
- 免种植牙方案设计费
- 免专家挂号费
- 免内窥镜检查费

直播手术顾客再减免现金,并免除去模及种植导板制作费,计算机导航模拟费 (价值 2500元)

要种牙到德贝, 只做种植牙 所以更专业

电话: 0371-5363-8898 / 0371-5525-8888
地址: 郑州市花园路31号兰德中心四层 (国贸360对面)

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT
(豫) 医广【2016】第04-22-189号